

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 54 szám

Szerda

Debrecen 1939 március 8

## A vörös spanyol kormány megadta magát

### A nemzetvédelmi tanács vette át a Negrin kormány hatáskörét

Az Union Rádió-állomás a hétfőre virradó éjszaka a következő hírt közölte:

Nemzetvédelmi tanács alakult. Ez a tanács vette át a Negrin-kormány helyét. Tagjai: Casado tábornok, a néphadsereg képviselője, Besteiro, Carrilo, Hernandez, Bala és Marin.

Madridból érkezett jelentések szerint Negrin ellen lázadás tört ki, amelyhez a város helyőrsége is csatlakozott. Vasárnap este 11 óra után több vezető köztársasági tiszt beszélt a rádióban.

Bejelentették, hogy Negrin kor-

mányt elmozdították, amelynek helyét a nemzetvédelmi tanács foglalta el.

A nemzetvédelmi tanács tagjai rádióbeszédekben súlyos vádakkal illették Negrin kormányát.

Kijelentették, hogy Negrin áruló, őt terheli az összeomlás felelőssége.

Negrin esztelen, gyalázatos ellenállásával csak azt akarta elérni, hogy a spanyol nép kifosztásával meggazdagodjék a környezetével együtt a rablott kincseket külföldre mentse ugyanakkor, a-

mikor a spanyol nép az éhhalál szélén áll.

Nemzetvédelmi tanács — rádió-jelentésük szerint — a becsületes békét akarja. A tanácshoz közel álló körökből származó értesülések szerint hajlandók volnának Francoval tárgyalni, ha eltekintenek a megtorlástól és biztosítják a nemzeti szolidaritást.

Casado rádióbeszédében kijelentette, hogy Negrin a külföldi zsoldjában álló áruló aki új világháborút akar szítani.

Negrin nemcsak Spanyolországgal, hanem az egész emberiséggel

szemben is bűnös.

A madridi nemzetvédelmi tanács „hivatalos” nyilatkozatában hangsúlyozza, hogy a tanács nem azért alakult, hogy egyezkedjen, hanem hogy becsületes békét vivjon ki a hazának.

Mostantól kezdve egyetlen felelős vezető sem fogja Spanyolországot elhagyni.

Madridban teljes a nyugalom, a város a megszokott képet mutatja. A rádió bejelentette, hogy a Negrin kormány táviratilag Barrioval érintkezésbe lépett és benyújtotta lemondását.

## Három betörést követett el Debrecenben a katonai fogházból megszökött Kokó Nagy Sándor

### Az elfogott betörő beismerte a lakásfosztogatásokat

Multheti számunkba beszámoltunk arról, hogy a debreceni Nyugati-utcai honvédegyészség fogházából, cellája falát kibontva, megszökött Kokó Nagy Sándor a helybeli nyomozóhatóságok által jólismert notárius betörő.

Mikor szökését felfedezték azonnal kutatni kezdtek, de a furfangos betörő néhány sebtében elkövetett betörés után elpárolgott Debrecenből, ahol már szorult a hurok körülötte. A debreceni rendőrkapitányság azonban Kokó Nagy Sándor fényképét és pontos személyleírását megküldte az ország összes nyomozószerveinek és ennek alapján sikerült is kézrekeríteni a bűnözőt.

Erős őrizettel Debrecenbe hozták, ahol a honvédegyészség átadta a rendőrségnek mert megvolt a gyanu, hogy Kokó Debrecenből való szökése előtt követett el néhány betörést a városban.

Szűcs Jenő és Lugossy detekti-

vek a tegnapi napon és ma délelőtt hallgatták ki a betörőt, aki beismerte, hogy ő tört be dr. Mérsáros Sándor városi tisztviselő Péterfia utcai lakására, ahonnan a kárvallottak az egész ruhatárát és fehérneműit magával vitte. Ő tört be Hatvani József Szent-Anna utcai lakására, ahonnan fényképezőgépet és ruhaneműeket lopott. Betört még Grünfeld Adolf Miklós utca lakására is, de innen csak jelentéktelen zsákmánnyal tudott távozni, mert időközben megzavarták Szökése közben Szegeden is kifosz-

tott egy lezárt lakást, ahol szintén bőséges „anyagot” talált. Mint kihallgatása alkalmával előadta, lopott holmikát részint Debrecenben részint Szegeden értékesített, de nem zsibárosoknál és ócskásoknál, hanem az utcán adta el ismeretleneknek.

A rendőrség a mai napon valószínűleg befejezi a vizsgálatot és a lebukott betörőt visszaküldik a honvédegyészségre, ahol eddig hét évi börtönbüntetését töltötte. Szökéséért és az újabb betörésért ott fog majd bíróság elé kerülni.

## Fogadta a pápa a német biborosokat

XII. Pius pápa vasárnap a Vatikánban akkreditált diplomáciai képviselők közül elsőnek Von Bergen vatikáni német nagykövetet

fogadta, aki Hitler birodalmi vezér valamint a birodalmi kormány szerencsekívánatait adta át a pápának.

A pápa hétfőn délelőtt kihallgatáson fogadta a német biborosokat: Schulte kölni érseket, Bertram boroszlói érseket, Faulaber müncheni érseket, akikkel egy óra hosszat beszélgetett. XII. Pius ezután Verdier párizsi érseket fogadta.

## Elfogott kasszafúró

Nyiregyházán a rendőrség elfogta Mátolcsi Peter kasszafúró betörőt, aki társával a múlt hónap 14-én Nyiregyházán dr. Horthy István közjegyző irodájába betört és onnan nagyobb pénzösszeget, azonkívül magánosok által letétbe helyezett értéktárgyakat vitt el.

## Pusztit a tájfun

A Yokohamától délre fekvő Oshima szigetet heves tájfun sepepte végig, amely rombadöntötte az elemi iskolát. A romok 117 gyermeket temettek maguk alá, közülük három szörnyethalt, tizenöt pedig súlyosan megsebesült. Nyolc sebesült állapota válságos.



**A leningrádi katonai törvényszék két kómet halálra ítélte.** Az egyik kómet a határon szökés közben fogták el. Ez a kém a tárgyaláson kijelentette, hogy az üldözések elől akart elmenekülni.

**Hivatalosan jelentik, hogy a bolgár miniszterelnök legközelebb Ankarába utazik.** Látogatásának végleges időpontját e héten folyamán határozzák meg.

**Göring vezértábornagy feleségével együtt vasárnap délelőtt 11 órakor különvonaton San Remóba érkezett.** A pályaudvaron a polgármester és hatóságok vezetői fogadták. A várost a német vendég tiszteletére fellobogózták.

**Egy repülőgép** amely vasárnap délután Buc repülőtéréről Croydonba indult, az éjszakai órákig nem érkezett meg. A La Manche-csatornában haladó hajókat rádióval felhívták, hogy kutassanak az eltűnt repülőgép után.

**Adnan Nanchachibi,** a londoni konferencia mérsékelt arabpárti ki küldötte behalt egy labdarúgó mérkőzésen szenvedett sérülésébe.

**A hallfaxi Hotel Queen** ben kiűtött pusztító tüzrész áldozatainak száma 35. A halottaknak ez a száma azonban csak megközelítő mert sokan tartózkodtak az épületben, akiknek nevét nem vezették be a vendékek jegyzékébe. Husz sebesültet a kórházba szállítottak. A tüzoltók munkáját megnehezítette a nagy hideg, amelynek következtében a víz féggel fagyott.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD”-ET

**Hirdetmény**

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező törzsménésbeli vegyes ivaru és kora 1-3 éves csikók, valamint törzgulyabeli és apaállattartásbeli különbözőkorú bikák és egy darab verestarka bika 1939 évi március hó 14-i heti vásáron a Baromvásártéren nyilvános árverés útján eladásra kerülnek. — Az árverés megkezdésének időpontja reggel 9 óra. — Gazdasági tanácsnok.

**VIGSZINHAZ MOZGO**

**Herczeg Ferenc** világsikert aratott vigjátéka a:

**Rékrokka**

Főszereplők Zarah Leander Willy Birgel, Paul Hörbriger. Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

**Permetezőket,** kerítésfonatokat, fakaparókat, kéféket **metszőollók** és mindennemű **kertészeti eszközöket**

**Tóth Gyula**

**vasúzetében vásároljon**

**MÉHESZETI felszerelések nagy választékban.**

**Sulyos gazdasági bajokkal küzd Németország**

Göbbels német birodalmi propagandaügyi miniszter nagy beszéddel nyitotta meg a lipcsei tavaszi vásárt. Kijelentette, hogy Németország ma sokkal nehezebb gazdasági helyzetben van, mint Európa többi államai. A német

nép számára csak a legnagyobb nehézségekkel tudják biztosítani a legfontosabb szükségleteket.

Ennek oka az, hogy a javak elosztása terén Németország mostoha elbánásban részesült.

**Lobogózzuk fel házaikat március 15-én**

Március tizenötödikét az 1927 évi XXXI. törvények nemzeti ünnepé nyilvánította. Szükséges, hogy március 15-ének nemzeti ünnepjellege a külső dísz minél általánosabb alkalmazásával is a le-

hetőség szerint kifejezésre jusson. Felkérjük ennél fogva a város háztulajdonosait, hogy a nemzeti ünnepnap alkalmára házaikra tűzzék ki a nemzetiszínű lobogót.

**MANSz kulturdelután a Déri Muzeumban**

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége debreceni szervezetének kulturszakosztálya március 11-én, szombaton délután 6 órakor a Déri Múzeum előadótermében kulturdelutánt rendez, amelyet gazdag műsor keretében dr. Bobulia Ida egyetemi magántanár „Asszony és a magyar történelem” címen nagy érdeklődéssel várt előadást tart. A műsort dr. Bacsó Jenőné megnyitja, Uray Sándor MANSz. igazgató, lelképásztor záróbeszéde, valamint más magánszámok egészítik ki.

**Országos galamblövő versenyt rendeznek Debrecenben**

A debreceni Honvédtiszti Sportlövő Egylet Galamblövő Szakosztálya március 25-26-án eberswaldi Siegler Géza altábornagy, hadtestparancsnok fővédnöksége mellett országos galamblövő versenyt rendez a Méntelep mögött levő galamblövő pályán. A verseny iránt, amelynek főrendezője Lemberkovics Alajos ezredes, városszerte igen nagy érdeklődés nyilvánul meg, sőt a hírek szerint a fővá-

rosból és a messze vidékekről is jönnek résztvevők a pompás sikerűnek ígérkező sporteseményre.

**Hirdetmény**

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság értesíti a város érdekelt lakosságát, hogy az Országos Földbirtokrendező Biróság által megváltási eljárás alá vont ingatlanok

közül a korábban juttatottak ki-mozdítása folytán az alant felsorolt ingatlanok üresedtek meg:

1. Debrecen sz. város Bellegelő 291 sz. alatt fekvő ingatlanából megváltott 18455—1 hrszámú 2 kat hold 100 négyszögöl területű,

2. Kenyeres Károly Szepes 32—34 szám alatt fekvő ingatlanából megváltott 27744—11 hrszámú 1 kat, hold 200 négyszögöl területű.

3. ugyancsak a Kenyeres Károly ingatlanából megváltott 27744—14 18 hrszámú 2 kat hold 100 négyszögöl területű.

4. Bleyer Mór Bellegelő 13 sz alatt fekvő ingatlanából megváltott 14458—1 hrszámú 2 kat hold 865 négyszögöl területű,

5. Friedländer Márton Ebes 8 szám alatt fekvő ingatlanából megváltott 28091—9 hrszámú 1 kat, hold területű mezőgazdasági mivélés céljait szolgáló ingatlan.

A fenti ingatlanokra igényeiket a városi elsőfoku közigazgatási hatóság földszint 40 szám hivatalos helyiségében, naponként a hivatalos órák alatt 1939. évi március hó 12-ig terjedő időben mindazok bejelenthetik, akik az 1920 XXXVI tc. 2 §-a szerint földhöz juttathatók és velük szemben ugyanezen törvény 3. §-ában felsorolt kizáró okok nem forognak fenn.

Az igénylő jelentkezése alkalmával hitel érdemlően köteles igazolni a saját és családtagjai családi, vagyoni és kereseti viszonyait ingatlan vagyontát, annak nagyságát, fekvését az esetlegesen korábban juttatott ingatlan vagyontát annak nagyságát, fekvését, az esetlegesen korábban juttatott ingatlan területet és azt, hogy az melyik ingatlan részből váltatott meg.

Igazolni tartozik azt is, hogy az általa igényelt ingatlan megváltási árának 20 százalékát, részére való juttatás esetén egy összegben és készpénzben megfizetni képes-e, és miből, továbbá, hogy két évnél régebben esedékesse vált köztartozás terhén nyilvántartva nincsen.

Igazolandó a jelentkezés alkalmával igénylő katonai szolgálati viszonya, tüzharcos volta, katonai kitüntetése, esetleg rokkantsága és annak foka is.

Figyelmezteti a hatóság az érdekelteket, hogy jelentkezésük csak is a fentebb részletezett igazolás után vehető figyelembe.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.



Március 8-án szerdán, 16-án felülieknek! 1. Dolores Del Rio és jr. Douglas Fairbanks főszereplésével: a **Szerelmem vádlottja** Egy rejtélyes parisi éjszaka története 8 felvonásban. 2. Egy izgalmas vadnyugati kaland!

**A farm hőse** Tom Tyler bravuros alakításával. Előadások 5, 7, 9 órakor.

**Mindenféle nyomtatványokat**

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

**az „Alföld” nyomdavállalata**

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

## Csütörtökön Debrecenbe érkezik a földmivelésügyi miniszter

Lossonczy István főispán, a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara elnöke csütörtökre miniszteri tájékoztató gazdaértekezletet hívott össze, amelyet a vármegyháza dísztermében tartanak meg 10 órai kezdettel.

A nagyhorderejű gazdaértekezleten részt vesz gróf Teleki Mihály földmivelésügyi miniszter is.

A Tiszántúli gazdatársadalma nagy érdeklődéssel várja az értekezletet, amelyen három fontos kérdés szerepel. A földbirtokpoliti-

kai és mezőgazdasági munkáskérdés ügyét Varga László mezőgazdasági kamarai titkár ismerteti. Ugyancsak ő tárja fel a mezőgazdasági termények, termékek és állatok értékesítése körül fennálló helyzetet. Az értekezlet harmadik előadója Hank Olivér lesz, aki az öntözéses termelés fontosságáról beszél. A három problémához a kormány álláspontjáról gróf Teleki Mihály földmivelésügyi miniszter fog tájékoztatást adni. Az értekezlet után az Arany Bika üvegtermében társasbéd lesz.

## A kollégiumi Diákszövetség márciusi összejövétele

A kollégiumi Diákszövetség szerdán este 6 órakor tartja márciusi összejövetelét az Angol Királynő zöldtermében. Ezuttal Balogh Béla törvényszéki tanácselnök deríti mostyra hárijánoskodó Ókrös kollégiumi favágó mulatságos eseteivel a megjelenőket. Csobán Endre a régi diákvilág anekdotáit ismerteti

Költő Gyula III. éves teologus a mai diákok humorára vet fény sugarat a kollégiumi szünet mulatságos történetével. Vig szavalattal tarkítja az estét Horváth András tanítóképzős.

A szívesen látott megjelenőknek jóízű humorban lesz részük.

## A debreceni rendőrségnek sok volt a munkája februárban

Debrecen város közigazgatási bizottságnak ülésén Lám Dezso rendőrfőkapitányhelyettes beszámolt a debreceni rendőrkapitányság februári munkájáról. A rendőrség bünyügyi osztálya 430 bünyügyi iratot kezel s ebből 275 volt helyi keletkezésű bünyű. A büny-

cselekmények között előfordult 1 pénzhamisítás, 1 hatóság elleni erőszak, 12 testi sértés, 157 lopás, 2 zsarolás, 28 sikasztás, zártörés és hűtlen kezelés, 4 orgazdaság. A kihágási ügyek száma 504 darab volt. Februárban 28 gyűlést engedélyezett a rendőrség.

## Az Igazságügyi Tisztviselők debreceni gyűlése

Az Igazságügyi Segédhivatali Tisztviselők Országos Egyesületének debreceni csoportja március 14-én tartja évi rendes közgyűlést, amelynek különös jelentőségét kölcsönöz az, hogy a gyűlésen megjelenik dr. Javorniczky Jenő miniszteri tanácsos, a Közszolgálati Alkalmazottak Nemzeti Szövetségének vezértitkára, aki nemcsak az igazságügyi, hanem az

összes köztisztviselők, nyugdíjasok és özvegyek általános és külön kérdéseit is részletesen ismertetni fogja. Erre tekintettel a vezetőség az ülésre nemcsak az igazságügyi tisztviselőket, hanem az összes közszolgálati alkalmazottakat, nyugdíjasokat és özvegyeket is meghívja és szívesen látja. A gyűlés pontos idejét és helyét annakidején közölni fogjuk olvasóinkkal.



## Kész a válogatott keret

Dr. Dietz Károly szövetségi kapitány a francia-magyar, valamint az ir-magyar válogatott labdarúgó mérkőzésre a következő játékoskeretet állította össze:

Kapusok: Szabó (Hungária), Sziklai (Ujpest), Tóth (Szeged), hátvédek: Korányi (Phóbus), Tátrai (Ferenováros), Bíró (Hungária), fe-

dezetek: Lázár és Sárosi III (Ferenováros), Balogh (Ujpest), Titkos II (Phóbus), Szalai (Nemzeti), csatárok: Adám (Ujpest), Szántó (Szolnoki Máv), dr. Sárosi (Ferenováros), Zsengellér (Ujpest), Kolláth (Szolnoki Máv), Toldi Kiszelyi. Gyetvai és Polgár (Ferenováros), Vince (Ujpest).

## Letartóztattak Ungváron egy cseh újságírónt

A rendőrség letartóztatta Valenta Emilia cseh újságírónt aki egy nagyobb társaság előtt a Kormányzóra durván sértő kijelentéseket

tett. Valenta Emilia egyidő óta Ungváron tartózkodik, ahol cikkei számára anyagot gyűjtött. Az ügyességre átszállították.

## Lótartó gazdák figyelmébe

A város elsőfoku közigazgatási hatóság értesíti a város érdekelt közönségét, hogy a m. kir. budapesti esendőrkerület pótlóvázó bizottsága folyó évi március hó 9-én délelőtt 10 órai kezdettel a helybeli Wesselényi utcai esendőrpárancsnokság előtti téren lóvásárlást tart.

Tekintetbe jöhetnek 4-7 éves, 164-68 cm. magas háttas szolgálatra

minden tekintetben kiválóan alkalmas, herélt lovak.

Felhívja tehát a hatóság az érdekeltek figyelmét arra, hogy akik lovaikat eladni kívánják azokat a fenti időre és helyre vezessék elő és a lovak marhalevelén kívül származási lapját (fedeztetési jegyét, szabályszerűen kitöltött csikozási igazolványát) is vigyék magukkal.

## Meghalt Christea Miron román minisztereinek

A miniszterelnökség közli: 8 napnál ezelőtt Christea Miron patriarcha, miniszterelnök, aki ezidő szerint Délfranciaországban Cannesban szabadságát tölti, meghülés következményeképpen hörgőhuruti lobban majd hörgőhurutból tamadt tü-

dőgyulladásban megbetegedett.

Cannes, március 5. Christea Miron oláh miniszterelnök hétfőn éjjel 9 óra 30 perckor, középeurópai időszámítás szerint 10 óra 30 perckor meghalt.



### A SZINHÁZ MŰSORA:

Március 7-én kedden este 8 órakor „Vén gazember.”

Március 8-án szerdán este 8 óra kor „Süt a nap”

Március 9-én csütörtökön este 8 órakor „Julia.”

### Rózsahegy vendéjátéka

Tegnap este kezdte meg a vendéjátékát a Csokonai Színházban Rózsahegy Kálmán, aki — mint megannyi társa — ezekről a deszkakról indult a siker felé.

A kitiűnő művészt Horváth direktor üdvözölte az előadás előtt néhány keresetlen szóval majd a vendég köszönőszavai után kezdetét vette az előadás. A műsoron szereplő „Szabin nők elrablása” mindenképpen alkalmas volt arra, hogy Rózsahegy megcsillogtassa tehetségét a debreceni publikum előtt, mely hálással taposolta végig az előadást egyaránt ünnepeelve a vendéget és a helybeli kitiűnő színészgárdát.

## Új népművelési titkár

Bendák Gyula tanfelügyelő a városi közigazgatási bizottság ülésén jelentést tett arról, hogy Balla Ernő népművelési titkár a kultusz miniszter betegségére való tekintettel felmentette állástól. Balla Ernő hosszú éveken keresztül látta el az iskolán kívüli népművelési bizottságban a ráháruló kulturális feladatokat nagy agilitással és kulturális buzgósággal s most, nyugalmabavonulása után Borkóles Sándor tégiaszterti állami elemi iskolai igazgatót nevezték ki.

**Aki friss és munkaképes akar lenni és lehetőleg el akarja kerülni hogy kemény legyen a széke, emészése meg legyen zavarva, gyakran fájjon a feje, és a bőre tele legyen mindenféle pattanásokkal, az igyék letenként egyszer—kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet. Kérdezze meg orvosát.**

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

## A „Hungária” filmszínházban

Páger Antal, Kabos Gyula új kacagató magyar vígjátéka:

## Fehérvári huszárok!

Erdélyi M. operettje.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

# HIREK

**Allást, megélhetést, kenyeret** jelent a gyorsírás és gépirás alapos tudása. Tanuljon gyorsírást és gépirást. **ANAMÉNYI** gyorsíróiskolában végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzintézetek vármegyei, városi és állami hivatalok, kereskedelmi és ügyvédi irodák stb. A tanulás a Gyorsíróiskolában bármikor megkezdhető. Vidákról bejárók 85 százalékos vasuti tanulók kedvezményben részesülnek (Rákóczi u. 17.)

**Nemzeti színű és egyesületi zászlók, gyászlobogók mindenmértben Petriknél Szent Anna ucca 5.**

**Tulságosan** vérmes emberek-nél, kiváltképp akinél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány hétenaponta reggel, éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

## Férfi öltöny és kabát szövetek **OLCSÓN** Petriknél SZENTANNA-U 5

**Springer József** könyv, napir. fotóikkal szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

**Figyelem!** Szürrátétes ruhákat szép kivitelben vállalok, Mogyoróssy varroda Piac 43 szám.

**ELADÓ** egy szép kiállítású jó hangú cimbalom, Busi utca 16 sz

### Hangverseny a Zeneiskolában

A városi Zeneiskola márc. 8-án szerdán este 8 órákor rendezi zenekari hangversenyét Purcell, Haendel, Bach és Mozart legszebb vonós zenekari műveivel.

A zenekart Szabó Emil tanár vezényli. Szólisták Szathmáry Endre (hegedű) és Vargha Elemér (oboa).

Ingyenes jegyek igényelhetők a Zeneiskola titkári hivatalában d. e. 9-1.ig és d u 3-6.ig. Vár u. 1, Telefon 33-96 sz.

Egy használt dinamó van eladó Lehel ut 35.

## Az Alföld téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:49	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:20	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:22	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si.	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:27	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	13:5	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:8	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	m.	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:23	Bpest keleti
sz.	21:56	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
"	22:09	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs

AZ „ALFÖLD” eredeti regénye.

# A 7 ORAI GYORS

Írta: SZENES JENŐ

(40.)

Folyosó állt előtte, amelyről ajtókat nyitottak. Sokalta az ajtókat, nem tudta mit tegyen, hol kezdje a dolgot. Meg akart indulni, de megállt. Tájékozódni akart először is, hogy valamenynyire tisztában legyen, hogy melyik részében van most az épületnek, másodsor pedig, hogy emlékezetébe vessze az utat, amerre jött, hogy esetleg ha vissza kell vonulnia, ne jöjjön zavarba.

Az épület hátulján, körülbelül a bejárati ajtóval szemben hatolt be a házba. Egy szobán át kijutott a halba, onnan ahol kilépett vele szemben kissé jobbra volt a bejárat, amely a kertből nyílt be, a lépcső, amelyen feljött derékszögben balra volt, itt fent most ismét jobbra kell mennie az ajtó felé.

Ahogy idáig jutott az ut átgon-dolásában, valami eszébeötlött. A folyosó, amelynek végén most áll balra és jobbra nyílnak ajtókat. A baloldalra levő szobáknak a hall felett kell lennie. Ha a banda fent tartózkodik az emeleten, valószínű leg olyan helyen vannak, ahonnan kitudnak látni a szabadba, és szemmel tudják tartani az országutat és az épületet környező parkot is. Akkor pedig a bal oldalt levő szobák valamelyikén kell tartózkodniok.

Odament a legelső ajtóhoz, fülét rászorította és hallgatózott de

semmi, a legkisebb nesz sem ütötte meg a fülét. Óvatosan lenyomta kilincset ajtó nem engedett, zárva volt.

Piimsoll lábujhegyen lobakodott a következő ajtóig, azonban itt is hasonló eredményt ért el.

A szobában tartózkodók feszült csendben várakoztak, olyan csend volt, hogy a légy zümmögését is meglehetősen volna hallani. A rádió készülék előtt ülő férfi szeméi felcsillantak majd ujja működésbe jött a morsebillentyűn és gyorsan adta le a jeleket.

(Folytatjuk.)



Élénkebb délgyugati, szél, sok helyen futó eső, a hőmérséklet átmenetileg emelkedik, később kissé csökken.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felolós nyomdavezető Tóth Ferenc



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éternd 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 között időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élal miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad

### Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója,
- 5.10 Berthe de Vigier énekel.
- 6.40 Fűsi József előadása.
- 6.10 Mursi Elek és zenekara.
- 7 A Fialatok Rádiószinpadának előadása.
- 9.40 Hírek,
- 10 Hanglemezek.
- 10.45 Hírek német nyelven.
- 11 A Mária Terézia 1 honvédgyalogezred zenekara,

### Szerda

- 10.45 Gyermekelelőtt.
- 10.45 Sorsok és emberek.
- 12 Déli harangszó.
- 12.10 Zsembery Elvira zongorázik
- 1.30 Hanglemezek,
- 4.15 A rádió diáklőelőrája.
- 5.10 Oláh Lajos és cigányzenekara muzsikál.
- 6.10 Bolaeritz Károly előadása.
- 6.30 Magyar indulók,
- 6.55 Soó Rezső előadása.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel a név és a hirdetését